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ＡＢ合計

51.9% 43.3% 3.3% 1.4% 3人 95.2%

57.1% 37.7% 4.5% 0.7% 3人 94.8%

59.7% 37.9% 1.4% 0.9% 2人 97.6%

61.8% 36.7% 1.5% 0.0% 4人 98.5%

47.4% 47.8% 4.3% 0.5% 1人 95.2%

45.9% 46.2% 6.4% 1.5% 5人 92.1%

30.7% 58.0% 10.2% 1.0% 2人 88.8%

29.7% 56.3% 12.9% 1.1% 8人 85.9%

56.5% 39.2% 3.3% 1.0% 2人 95.7%

53.4% 42.4% 3.8% 0.4% 7人 95.8%

51.2% 44.0% 3.3% 1.4% 3人 95.2%

43.4% 50.6% 4.9% 1.1% 6人 94.0%

31.1% 46.4% 20.6% 1.9% 4人 77.5%

30.9% 51.3% 15.8% 1.9% 6人 82.3%

39.1% 43.0% 16.4% 1.4% 3人 82.1%

39.6% 43.5% 13.8% 3.1% 11人 83.1%

39.0% 52.2% 7.8% 1.0% 2人 91.2%

32.7% 57.0% 8.7% 1.5% 8人 89.7%

43.9% 47.6% 6.4% 2.1% 4人 91.4%

39.7% 55.2% 2.8% 2.4% 19人 94.8%

48.0% 42.9% 5.6% 3.5% 7人 90.9%

48.0% 47.2% 3.9% 0.8% 17人 95.3%

31.1% 52.6% 8.9% 7.4% 14人 83.7%

34.7% 55.8% 6.8% 2.8% 20人 90.4%

上段…令和６年度
下段…令和５年度

子どもたちは、授業で意欲的に活動していると思
う。

9

教職員は、授業において子どもたちに分かりやす
い指導を行っていると思う。

10

子どもたちは、時間や学校のきまり、交通ルールな
どを守って生活できていると思う。

6

子どもたちは、栄養バランスを意識して家庭の食事
や給食を食べるなど、健康に気を付けていると思う

7

子どもたちは、体育の授業や長放課に外遊びをす
るなど、進んで体を動かして体力を高めようとして
いると思う

8

子どもたちは、自分から進んであいさつをしたり、
周りの人に「ありがとう」を伝えたりしていると思う。

4

子どもたちは、学校行事や委員会、係の活動に意
欲的に取り組んでいると思う。

5

令和６年度保護者アンケート　集計

教職員は、子どもたちにとって安心して相談できる
相手であると思う。

12

教職員は、子どもたちのよいところ、努力したことを
認めていると思う。

11

子どもたちは、毎日楽しく学校生活を送っていると
思う。

1

子どもたちは、自分のことも友達のことも大切に
思っていると感じる。

2

子どもたちは、「自分にはよいところがある」と思っ
ていると感じる。

3


